

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: ВІМВОТЕСН: Фабрика по производству шлюх

Небольшое отступление и пояснение, для тех, кто возможно не в теме, Vimo и Vimbofiction.

Бимбо – это девушки, которые помешаны на своей красоте. Они делают пластические операции, звкачивают силикон и ботокс, постоянно сидят в косметических салонах, при этом их интеллект стремится к нулю.

Меня зовут Полина, уже несколько лет, как я живу в США, и здесь трудно придти в торговый центр или на вечеринку, и не встретить Бимбо, мне как девушке с заурядной внешностью, не идеальной фигурой и небольшим доходом, остается только любоваться ими и немного фантазировать, пока что мне это не по карману.

Весь рассказ является вымыслом и плодом моих фантазий, приятного прочтения. Ваши отзывы, идеи и предложения можете слать мне на почту с темой Vimo.

«Какой этаж, мисс?»; спросил Джимми, хотя это было очевидно. Любая консервативно одетая женщина с таким злым видом могла направляться только в одно место. «32-й,»; кратко сказала она, «VimboTech».

«Немедленно, мисс»,; сказал Джимми, нажав соответствующую кнопку и осторожно осмотрев своего пассажира: 35-40 лет, немного худощавая, с короткими каштановыми волосами. Она была одета в деловой костюм, юбка ниже колена, на ногах колготки телесного цвета и туфли с каблуком 2-3 сантиметра, в руках она несла портфель.

«Вы ведь не работаете на них?»; спросила она.

«Нет, мэ. Я работаю в здании,»; ответил он, «все офисы между 3-м этажом и пентхаусом сданы в аренду».

«Вы наверняка знаете, что они там делают?»; спросила она.

«Ну, насколько я могу судить, они занимаются чем-то связанным с пластическими операциями или что-то вроде этого. Мне не платят за то, чтобы я задавал вопросы».

«Хммм!»; воскликнула она, «Ну, черт возьми, у меня есть несколько вопросов». Кто, черт возьми, разместил эти проклятые листовки на досках объявлений в моем офисе!»

Флайер, который она держала в руках, Джимми видел и раньше.

«ВІМВОТЕСН» было написано большими ярко-розовыми буквами над стоящим на коленях силуэтом малышки с огромными сиськами. Под ним был логотип компании и слоган: «Место женщины на коленях», а также их адрес на 32-м этаже этого Бизнес-центра.

«Я понимаю, что это может выглядеть немного оскорбительно, мисс»,; признал Джимми.

«Немного!? Боже мой, любой, кто не выльется полным неандертальцем, сочтет это оскорбительным!»,; воскликнула она.

«У них нет права! Совершенно! И я не собираюсь этого терпеть! Я не уйду, пока не поговорю с президентом компании и не скажу ему, что я думаю о его отвратительной рекламной кампании!»

«Что ж, мисс, я действительно надеюсь, что вы сможете сделать это,»; сказал Джимми, когда лифт остановился.

«32-й этаж VimboTech Incorporated»,; объявил он.

Женщина покачала головой и вышла из лифта.

«Не беспокойтесь о чаевых. Вы можете дать их мне по пути в низ». &#8212; крикнул он, когда её тощая задница начала скрываться за дверьми закрывающегося лифта.

Спускаясь на лифте вниз, Джимми посмотрел на часы. 9:15 Обычно это занимало около трех часов, поэтому она приходила сразу после его обеденного перерыва. Идеально.

Невозможно было угадать, сколько недовольных женщин будет сегодня, чтобы жаловаться; Их число продолжало расти, и хоть Джимми и было всего 25 лет, порой он был не в состоянии, чтобы справиться со всеми ними. Но он твердо решил, что эту милфу он точно оприходует.

«Значит, без четверти двенадцать.», &#8212; сказал он в слух.

Разумеется, в 12:17 прозвенел звонок. Кто-то на 32-м этаже был готов спуститься. Джимми ухмыльнулся женщине, когда дверь открылась. Это была первая клиентка сегодняшнего утра, хотя он бы и не узнал ее, если бы не ожидал.

Когда VimboTech впервые арендовала 32-й этаж, Джимми несколько дней был в замешательстве. Ему показалось странным, что так много горячих женщин спускается с 32-го этажа, когда он, казалось, никогда их не поднимал на этот этаж. Не могло быть такого, чтобы он их просто не заметил или не обратил внимания &#8212; это были не те женщины, которых не замечали!

Итак, Джимми начал отмечать определенные черты лица, и вскоре он смог сказать, что взбесившиеся женщины, поднимающиеся вверх, были теми же людьми, как и сексуальные штучки, спускавшиеся вниз.

Возьмем, к примеру, эту. Черты ее лица почти не изменились. Ну, по крайней мере, не хирургическим путем, если то, что они сделали на 32-м этаже, можно было назвать операцией. Однако лицо было другим. Там, где еще утром это было лицо женщины, которая была чертовски взбешена, теперь на нем было выражение удовлетворения. Очевидно, она была в гораздо лучшем настроении. Кроме того, на ней был густой блядский макияж, ее губы, веки и ногти были выкрашены в ярко-синий цвет, который соответствовал ее новому поведению, а также ее новому наряду.

От делового костюма, конечно, отказались. Он бы никогда не подошел к этим огромным сочным дыням, Джимми до сих пор не мог понять, как им удавалось за три часа так накачивать их силиконом. Синий топ из спандекса, в котором она теперь была, с трудом справлялся со своей задачей, и немного растягивался. Мини-юбка обхватывала её стройную талию и была всего на пару сантиметров ниже её аппетитной задницы. Бежевые чулки с широкой ажурной резинкой синего цвета, тянулись вдоль ее идеальных ног к изящным ступням, которые были связаны ремешками ее шестидюймовых(около 15см) туфель на платформе. Ее волосы теперь были длинными, растрепанными, платиново-блондинистыми, и один из ее пальцев был в них закручен. В ушах были большие болтающиеся серьги из дешевой синей пластмассы. Вместо портфеля она несла стопку листовок, подобных той, с которой пришла.

Голос женщины тоже изменился.

«Привет! Я Трикси!», &#8212; воскликнула она высоким взволнованным голосом без намека на разум.

«Привет, Трикси, &#8212; сказал Джимми, &#8212; ты хочешь попасть в лифт?»

Трикси подумала об этом некоторое время.

«ОК! Почему бы и нет!?!», &#8212; хихикнула она.

Джимми протянул ей руку и повел внутрь. Чудом было, что она не опрокинулась со всем этим весом наверху и высокими каблуками. Наверное, помог гелий в ее голове.

«Итак, Трикси, смогли ли сотрудники VimboTech ответить на все ваши вопросы?»

«Ах, да! Они такие милые! Я просто их всех до смерти люблю!»

«Да, я заметил, что они нравятся большинству женщин, когда они узнают их поближе,» заметил Джимми.

«Да, они вроде как устроили мне бесплатную экскурсию и бесплатные процедуры и образцы! Я взял две штуки!», сказала Трикси, поглаживая свои новые сиськи.

«Да, они определенно очень щедры», сказал Джимми.

«Ах, да! Обажаю их!», продолжала хихикать Трикси.

«А вы смогли встретиться с их президентом?»

«Боже мой! Да! Он, взял меня прямо на виду у всех в офисе, сразу после процедур, его член такой большой!»

«Да, это было ожидаемо. Я рад, что вы смогли разрешить свои разногласия. Какой этаж вы хотите?»

«Хм?» смущенно произнесла Трикси.

«Какой этаж?» спросил он, указывая на кнопки лифта.

Трикси в замешательстве уставилась на числа, затем моргнула и хихикнула.

«Математика это сложно! Я еще совершенно не отошла от наркоза!», воскликнула она.

«Да, некоторые люди действительно считают, что цифры это сложно», согласился Джимми.

«Итак, вы хотите поехать вверх или вниз?»

«Трикси любит спускаться!», воскликнула светловолосая шлюшка.

«Да уж я был в этом уверен», ответил Джимми. Он закрыл двери, нажал кнопку аварийной остановки и ключом открыл технологический люк, где хранил небольшую подушку. Нет, это не от большой заботы к женщинам, ему не хотелось портить их новенькие чулки.

«Хорошо, Трикси», сказал он, бросая подушку на пол. «Будь хорошей маленькой шлюхой и сделай Джимми счастливым.»

«Да-да, место женщины на коленях!», весело процитировала она слоган с листовки, и небрежно упала на колени, заставляя ее огромные дыни подпрыгивать и покачиваться.

Бимбо растянула ширинку Джимми, словно это был самый красивый подарок рождественским утром, и взвизгнула от восторга, когда обнаружила его огромный молодой член.

«Тебе нравится член, правда, Трикси?», спросил Джимми.

«Ммм!», Бимбо решительно кивнула.

«Трикси любит член! Трикси сосет член и хочет немного спермы!»

Одновременно с этим, она продолжала драть член Джимми с любовью, целовать, облизывать, поглаживать и разминать, пока он не стал еще больше и тверже.

«Верно, маленькая шлюха. Поклоняйтесь ему», приказал Джимми. «Это единственное, в чем вы хороши» обслуживать мужские члены и быть банком спермы!»

«Ммм!», Трикси с энтузиазмом согласилась, затем хихикнула, широко открыла рот

и глубоко впустила его член прямо себе в горло. Джимми уже знал, что недовольные девушки прошедшие через процедуры в VimboTech, тем больше возбуждались из-за своего распутного поведения, чем больше их унижали.

«Ах ты, нимфоманка конченная!» &#8212; сказал он, схватив ее за платиновые волосы и погрузившись в ее приветливое горло. Девочки из VimboTech не имели рвотного рефлекса.

«Ухх! Амм! Агрр!», &#8212; Стонала Трикси с членом в горле, когда ее глаза закатились, и все ее тело задрожало. Бимбо кончила, кончила, просто от того, что ей засунули член в ее глотку, и обозвали ее шлюхой!

«Ладно, шлюха», &#8212; сказал он, откидывая ее голову немного назад, так что кончик его члена упирался в ее язык, который с обожанием кружился вокруг него. «Я вот-вот кончу, и хочу, чтобы ты попробовала это на вкус. Ты хочешь попробовать его, прежде чем проглотить, верно, Трикси?»

«Мммм!», &#8212; воскликнула проститутка с широко открытыми глазами.

«Я так и думал, мерзкое ведро со спермой», &#8212; сказал Джимми.

Пальцы Трикси с синими ногтями обернулись вокруг его ствола и поглаживали его яйца, пока ее язык воздействовал своей магией на нижнюю часть его головки. Ее глаза были нетерпеливыми, голодными. Она не должна была разочаровать его. С кряхтением и стоном Джимми выпустил ей в рот большую порцию спермы. Трикси взвизгнула и сглотнула.

«Ммммммм, Вкуснятина!», &#8212; воскликнула она, причмокивая губами и работая языком, чтобы капельки попали на небо.

Член Джимми продолжал выбрасывать сперму, затем он взял прядь её волос и вытер об них, свой все еще стоящий колом член. Трикси на это привычно хихикнула.

«Вставай, шлюха», &#8212; приказал Джимми, помогая ей подняться.

«Но место женщины на коленях!», &#8212; возразила Трикси. с тоской глядя на его промежность, когда он засунул член обратно в брюки и нажал кнопку, чтобы провести их в вестибюль.

«Глупая бимбо! Если бы я позволил каждой нимфоманке, которую спустил с 32-го этажа, оставаться здесь, поклоняясь моему члену, лифт был бы заполнен несколько недель назад! С тебя пока что достаточно! Я уверен, что с такой внешностью, найти новые члены не будет проблемой».

Бимбо просияла от этого.

«Трикси отныне шлюха!», &#8212; заявила она.

«Так и есть», &#8212; согласился Джимми. «Не забывай свои флаеры».

Она оставила стопку рекламы на полу, пока игралась с его членом.

«Ой!» &#8212; пискнула она и наклонилась, чтобы поднять их, заставив ее и без того короткую юбку задрапаться и показать свою задницу. Джимми протянул руку и погладил ее аппетитную попку в стрингах, глупая Бимбо взвизгнула от восторга и пошевелила своими бедрами. Он шлепнул ее, и она быстро встала, заставляя свои сиськи прыгать как мячи.

«Что ты собираешься делать со своими листовками?», &#8212; спросил Джимми.

«Хм? Ах, да! Я должна подложить их так, чтобы другие девушки могли быть счастливы, такие же глупые и счастливые бимбо-шлюшки, как я! Думаю, я собираюсь подложить их своим подругам. А так же у меня есть одинокая соседка, кажется она уже года как вдова», &#8212; кажется цифры стали действительно сложными для ее пустой головы.

«Это отличная идея, Трикси», &#8212; сказал Джимми, &#8212; «Первый этаж, шлюхи, на

выход!».

Джимми хлопнул ее по заднице и вытолкнул из лифта. Хихикая и покачиваясь, она отправилась на поиски нового члена.

Три студентки колледжа, похожие на мюсли, ждали лифта. На всех были бесформенные толстовки и синие джинсы. Они с изумленным отвращением смотрели, как Трикси проходила мимо и вошли в лифт.

«Боже мой!»- сказала азиатка, «Как она вообще может ходить!»

«Понятия не имею», сказала та, у которой были длинные светлые волосы.

«Это отвратительно!»; сказала коренастая рыжая девушка.

«Какой вам этаж, дамы?» спросил Джимми, напоминая им, что они вошли в лифт. Конечно, он и так знал. Блондинка держала смятый флаер.

«32-е», сказал ему рыжая.

«БимбоТек Инкорпорейтед», сказал Джимми, нажимая соответствующие кнопки, чтобы доставить будущих шлюх на 32-й этаж.

«Вот откуда она, не так ли?», спросила азиатка, указывая на закрытые двери, из которых только что вышла Трикси.

«Что ж, думаю, это не секрет», сказал Джимми.

«Что именно они там делают?», спросила она.

«Насколько я могу судить, среди прочего, пластическая хирургия. Я просто лифтер. Мне не платят за то, чтобы я задавал вопросы».

«Что ж, мы, черт возьми, зададим несколько вопросов!», заявила блондинка «И потребуем ответов! Не могу поверить, что они решили рекламировать себя в Центре женских исследований! Я просто горю от возмущения!»

«Что ж, насколько я могу судить, все их клиенты женщины», услужливо сказал им Джимми.

Все три женщины уставились на него злобными взглядами. Он застенчиво улыбнулся и усмехнулся. Остаток пути они проехали в морозной тишине.

«32-й этаж БимбоТек Инкорпорейтед», объявил он. Открыв дверь, трое студенток вышли с решительным выражением на лицах.

Джимми закрыл двери и направился вниз. Трое а это значит, что не раньше 18:00. Рабочий день будет уже завершён. О, черт возьми. У него никогда не было трех сразу. Может, ему стоит взять их с собой домой после работы и как следует развлечься?

Этому чудному плану было не суждено сбыться, около пяти часов вечера Джимми на работу позвонила соседка, и сказала, что в его квартире лопнула труба и ему нужно срочно ехать домой, вот же чертовщина!

На следующий день, после обеда тихую рабочую смену нарушила молодая девушка, как буря ворвавшаяся в лифт, и втащив за собой вчерашнюю гостью — Трикси. Бимбо была одета всё в ту же одежду, что и вчера, с той лишь разницей, что у неё на плечах был плащ, похоже молодая девушка как могла, хотела скрыть стыд своей зрелой спутницы, а на лице у Трикси была всё та же глупая улыбка.

«О привет, милый не хочешь меня трахнуть», сказала Трикси, и потянулась к ширинке лифтера.

«Мама, черт тебя подери!», раздраженно воскликнула молодая девушка. «Простите, она не в себе, эти чертовы уроды что-то сделали с ней», сказала она.

«Это совершенно не мое дело», &#8212; наигранно произнес Джимми, &#8212; «Какой этаж вам нужен?»

Девушка протянула смятую листовку, Джимми кивнул и набрал цифру 32.

«Черт, я разнесу этот гадюшник, сейчас же позвоню в полицию», &#8212; негодовала она в слух.

В самом деле, в начале, как только офис VimboTech открылся, было несколько случаев, когда недовольные супруги или родители вызывали полицию, но каждый раз, офицерам предоставляли договора и отказы от претензий, собственноручно подписанные девушками, подвергшимися бимбофикации. Зная это, Джимми только ухмыльнулся, отныне полиция уже не реагировала на вызовы по этому адресу.

Пока лифт поднимался, Джимми внимательно изучал девушек. Его вчерашняя знакомая выглядела так же, из изменений разве что размазанный макияж и белые пятна на топе и юбке, походе она все таки нашла себе пару членов. Вторая девушка по виду была чуть старше 20 лет, грудь если и была, то под свободной кофтой ее было не видно, худосочная задница в свободных джинсах вызывало уныние и одновременно интерес, на сколько её прокачают за пару часов.

«32-й этаж, VimboTech», &#8212; объявил лифтер.

Не дожидаясь полного открытия дверей, молодая девушка выскочила из лифта, не выпуская руки своей хихикающей мамы.

«Ну уж это я не пропущу», &#8212; сказал сам себе Джимми, &#8212; «Никакая прорванная труба не мешает мне посмотреть на то, чем всё это закончится»

В 16:07 раздался звонок вызова с 32-го этажа. Не смотря на то, что VimboTech работал уже около трех месяцев, и Джимми видел уже не мало Бимбо-шлюх всех мастей, но когда двери лифта открылись, он не смог скрыть удивления!

«Привет! Я Трикси!», &#8212; воскликнула милфа, так же как и вчера. Но на этот раз изменения во внешности были еще более кардинальными, волосы стали светлее и еще более длинными, на месте губ были два вареника, накаченных ботоксом до отказа, а ярко-красная глянцевая помада только подчеркивала их фейковость. Огромные накладные ресницы пархали как бабочки, когда милфа глупо моргала, но самое интересное было ниже. Сиськи стали еще больше, во вчерашнюю одежду они попросту не поместились бы, поэтому на ней был новый синий топ с широкими лямками, но даже это слабо помогало, спандекс был так сильно натянут, что сквозь ткань проступали не только соски, но и очертания ореолов. Талия, кажется стала еще тоньше, а задница и бедра наоборот округлились. Юбка тоже была новая, на удивление она была довольно длинной, чуть выше колена, но при этом она была совершенно прозрачной, из тончайшей, как паутинка, синей ткани, совершенно не скрывая, а даже наоборот подчеркивая маленькие синие трусики и шелковые чулки с кружевным поясом, своей хозяйки. Стройные ножки были обуты в темно-синие босоножки на огромной платформе и каблуком не менее 8 дюймов (около 20см).

«Привет! Я Кити-Кити!», &#8212; немного писклявым голосом, произнесла вторая девушка. В руках у нее была длинная 8 дюймовая (около 20см) полосатая конфета на палочке, которую она то и дело полностью отправляла в рот. Ее волосы, жемчужно-белого цвета, были идеально прямые и длинные. Пухлые ботоксные (хоть и не такие большие, как у мамы) губки были покрашены ярко-розовой помадой, такого же цвета были и её накладные дюймовые (около 2,5см) ногти. В VimboTech похоже действительно работают супер-профессионалы или

волшебники, иначе как еще можно объяснить то, как за 4 часа на месте совершенно плоского рельефа красовались два спелых шара, размером не меньше чем «DD», обтянутых розовой маечкой с надписью «Barbie», темно-розовая латексная мини-юбка едва прикрывала белоснежные чулки, но стоило молодой шлюхе сделать несколько шагов, как юбка поднималась вверх, оголяя не только резинку чулок, но и тонкую полоску ее трусиков. Довершали образ юной бимбо-шлюхи туфли для стриптиза, с прозрачной платформой и 6 дюймовым (около 15см) каблуком, и розовыми лентами, завязанными вокруг щиколотки. Хихикая и щипая друг друга, обе девушки вошли в лифт, Кити-Кити держалась довольно уверенно, а вот Трикси было явно не легко с такими шарами да и еще на таком высоком каблуке.

«Что же мне с вами делать?», &#8212; Сказал Джимми, обращаясь скорее сам к себе.

«Мне подарили два мячика», &#8212; прохихикала молодая шлюха, &#8212; «хотите взглянуть?», и не дожидаясь ответа подняла маечку, оголив две идеально круглые сиськи. Джимми облизнул свои пересохшие губы и нажал кнопку блокировки лифта. Привычным движением он извлек подушку из недр лифта и бросил её на пол.

«Давай, Кити-Кити, покажи что ты умеешь», &#8212; сказал Джимми.

«Место женщины на коленях!», &#8212; сказала Кити-Кити, и пустилась на подушку.

Едва Кити-Кити освободила красный от возбуждения член Джимми, как он без промедления вставил его молодой Бимбо по самые яйца.

«Смотри на меня, Тритси, смотри как я ебу твою маленькую Кити-Кити! Тебе нравится смотреть на это?!»

«Да, мне это нравится! Пожалуйста, выеби мою маленькую Кити-Кити, она это заслужила! Она ругалась на меня, и не верила, что в VimboTech работают хорошие люди», &#8212; плаксиво проскулила Тритси.

«Ну что, юная леди, готовы принять порцию спермы?»

«Угхм! Аммм! Дда!», &#8212; прохрюкала Кити-Кити.

«Не глотай! Не глотай, ссучка, держи во рту!», -прорычал Джимми, и начал извергать свое горячее семя в рот молодой шлюхи. Когда его яйца опустели, он помог ей встать. Девушка все еще держала во рту его сперму перемешанную со своей слюной.

«Целуйтесь, бляди!», &#8212; приказал Джимми.

Из-за своих высоких каблуков Трисси была значительно выше Кити-Кити, ей пришлось присесть, облокотившись на стенку лифта, что бы быть на одном уровне, её огромные губы просто поехали Кити-Кити, лица обеих девушек были перепачканы спермой и смазанной розовой и красной помадами.

«Достаточно!», &#8212; рявкнул Джимми, который начал вновь возбуждаться от этого зрелища.

«Я отвезу вас на 39 этаж, он закрыт, и там никого нет, а после работы заберу вас, вы поняли?»

«Нет», &#8212; сказала Кити-Кити, &#8212; «я не знаю что означает слово работа», &#8212; обиженно хлопая ресницами, &#8212; «я хочу трахаться, а не 39 этаж»

«Какая ты у меня глупая, Кити-Кити!», &#8212; воскликнула Трисси и вновь впилась в её губы.

Джимми лишь покачал головой, и набрал 39. Подъем занял немного времени, дверь лифта открылась, и Джимми указал двум девушкам на диван.

«Сидите тут, и ждите меня! Никуда не уходите, вам ясно!?»

« Но место женщины на коленях!», &#8212; выпалила Трисси.

«Успеешь еще постоять на коленях, а пока просто посидите тут!», &#8212; раздраженно процедил Джимми.

В 18:15 двери лифта вновь распахнулись, и весь этаж был наполнен истошными стонами и вскриками, подойдя ближе Джимми открылась следующая картина:

Трисси лежала на краю дивана, юбка была задрана, правая нога на спинке дивана, левая широко отведена в сторону, по кожаной обивке дивана вниз на кафельный пол стекали её соки, образовав неплохую такую лужу. Кити-Кити стояла перед ней на коленях, и неистово ебала её толстой деревянной ручкой малярной кисти, свободной рукой теребя свою киску, под ней тоже образовалась небольшая лужица из её соков. Стоны и крики разносились по этажу громким эхом, они даже не сразу заметили возвращение Джимми.

«Ой, а мы тут играемся», &#8212; смущенно сказала Кити-Кити, первой увидив Джимми.

«Я придумал одну замечательную игру, думаю она вам понравится», &#8212; хитро улыбнувшись, сказал Джимми, &#8212; «одевайтесь, шлюшки, я переезжаю к вам домой, это будет весело»